



Posudek vedoucího bakalářské práce

Autor BP	Lucie Ondráčková				
Název BP	Problémy pacientů s dlouhodobou srdeční podporou <i>Problems of Patients with Long-term Cardiac Support</i>				
Studijní program Studijní obor Forma studia	Ošetřovatelství Všeobecná sestra kombinovaná				
Oponent BP	Doc. MUDr. Alena Černá, CSc.				
Vedoucí BP	PhDr. Pavla Pavlíková				
Aktuálnost tématu pro řešení konkrétních problémů	1	2	3	4	5
	x				
Splnění cíle a zadání BP	1	2	3	4	5
	x				
Metodologie a její adekvátní využití	1	2	3	4	5
	x				
Samostatnost při zpracování BP (původnost)	1	2	3	4	5
	x				
Využitelnost návrhů a doporučení k řešení problémů	1	2	3	4	5
	x				
Formální stránka BP (úprava, pravopisné chyby, přehlednost)	1	2	3	4	5
	x				
Stylistická úroveň (čitivost, odborné vyjadřování, logický sled...)	1	2	3	4	5
	x				
Zdroje pramenů (aktuálnost, počet, správnost citací)	1	2	3	4	5
	x				

Poznámka: Doplňte do příslušného rámečku hodnocení křížkem takto:

x

1 - nejlepší 5 - nejhorší

Slovní připomínky k BP:

Studentka si zvolila pro zpracování závěrečné bakalářské práce téma, které dosud v rámci závěrečných prací nebylo zpracováno. Téma si zvolila s ohledem na obor, ve kterém pracuje a vzhledem k tomu, že srdeční podpory jsou poměrně novou metodou v léčbě srdečního selhání. V České republice se podpory zavádí od roku 2007 a to pouze na 2 pracovištích v Praze a Brně.

Cílem bakalářské práce bylo zmapovat problémy pacientů se zavedenou dlouhodobou srdeční podporou, zjistit informovanost pacientů před zavedením dlouhodobé srdeční podpory, úroveň edukace před propuštěním, zjistit, zda je zavedení dlouhodobé srdeční podpory psychicky náročné. Cením si zejména 4. kapitoly, ve které studentka pojednává o specifikách v péči o nemocné s mechanickou srdeční podporou.

Studentka svoji práci pravidelně konzultovala. Zjevího přístupu byl zřejmý velký zájem o zvolenou problematiku. Pro mě samotnou byla zdrojem mnohých informací.
Práce svým obsahem i rozsahem splňuje základní kritéria pro zpracování bakalářské práce.

Otázka(y) k obhajobě BP (1 – 2 otázky):

Poskytla jste výsledky své práce vedení Vašeho zařízení?
Doporučuji publikovat výše zmíněnou problematiku v odborném literatuře.

Návrh klasifikace: výborně

V Praze, dne: 9.1.2012

Podpis vedoucího BP: